
PART NUMBER Agricultural practices Description 1 EN Description 2 EN Landwirtschaftliche Praktiken Description 1 DE Description 2 DE Prácticas agrícolas Description 1 ES Description 2 ES Pratiques agricoles Description 1 FR Description 2 FR Landbouwpraktijken Description 1 NL Description 2 NL Praktyki stosowane w rolnictwie Description 1 PL Description 2 PL Práticas agrícolas

B231031 Tillage POWER HARROW TINE LEFT - 100 x 15 x 300 mm Bodenbearbeitung KREISELEGGENZINKEN LINKS - 100 x 15 x 300 mm Labranza DIENTE DE GRADA ROTATIVO IZQUIERDA - 100 x 15 x 300 mm Travail du sol DENT DE HERSE ROTATIVE GAUCHE - 100 x 15 x 300 mm Grondbewerking ROTOREGTAND LINKS - 100 x 15 x 300 mm Uprawa ZĄB LEWY - 100 x 15 x 300 mm Lavoura

B128125 Seeding SEED DISC - CORN 26 HOLES - Ø 4.5 mm Aussaat ZAAIEN SCHIJF 26 LÖCHER - Ø 4.5 mm Siembra DISCO DE SIEMBRA 26 AGUJEROS - Ø 4.5 mm Semis DISQUE DE SEMIS - MAÏS 26 TROUS - Ø 4.5 mm Zaaien ZAAISCHIJF - MAÏS 26 GATEN - Ø 4.5 mm Wysiew TARCZA WYSIEWAJĄCA 26 DZIURY - Ø 4.5 mm Semeadura

B226305 Tillage ROTARY TILLER BLADE LEFT - 80 x 8 mm Bodenbearbeitung LINKS MES GEBOGEN LINKS - 80 x 8 mm Labranza CUCHILLO IZQUIERDO DOBLADO IZQUIERDA - 80 x 8 mm Travail du sol LAME DE FRAISE GAUCHE - 80 x 8 mm Grondbewerking LINKS KNIFE BENT LINKS - 80 x 8 mm Uprawa OSTRZE LEWE LEFT - 80 x 8 mm Lavoura

B213488 Haymaking PICK-UP GUARD Heuernte SEGMENTBLECH Henificación BANDA GUÍA PARA PICK-UP Fenaison DÉBOURREUR Hooien SEGMENTBLECH Sianokosy OSŁONA PODBIERACZA Fenação

B128755 Seeding SPRING 20X20 FERTILIZER LEFT LEFT - 20 x 20 mm Aussaat FEDERZINKEN 20 X 20 LINKS LINKS - 20 x 20 mm Siembra MUELLE ABONO 20X20 IZQ IZQUIERDA - 20 x 20 mm Semis DENT RESSORT GAUCHE - 20 x 20 mm Zaaien VEER TAND LINKS - 20 x 20 mm Wysiew LEFT - 20 x 20 mm Semeadura

B128122 Common line BEARING Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Allgemeine Ersatzteile LAGER Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Recambios generales RODAMIENTO Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Pièces détachées générales ROULEMENT Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Algemene onderdelen KOGELLAGER Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Ogólne części zamienne Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Componentes gerais 

B213201 Haymaking SPRING Ø 35 - L 596 mm Heuernte ZUGFEDER Ø 35 - L 596 mm Henificación MUELLE Ø 35 - L 596 mm Fenaison RESSORT Ø 35 - L 596 mm Hooien ZUGFEDER Ø 35 - L 596 mm Sianokosy SPRĘŻYNA M 35 L 596 Fenação

B128123 Common line BEARING Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Allgemeine Ersatzteile LAGER Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Recambios generales RODAMIENTO Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Pièces détachées générales ROULEMENT Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Algemene onderdelen KOGELLAGER Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Ogólne części zamienne Ø 16 x 40 mm - W 39 mm Componentes gerais 

B213645 Common line ROLLER CHAIN 94 ROLLERS Allgemeine Ersatzteile KETEN 94 ROLLERS Recambios generales CADENA 94 RODILLOS Pièces détachées générales CHAÎNE 94 ROULEAUX Algemene onderdelen CHAIN 94 ROLLERS Ogólne części zamienne ŁAŃCUCH 94 ROLLERS Componentes gerais 

B128138 Common line FOLLOWING TINE Ø 9 mm Allgemeine Ersatzteile EXAKT S- STRIEGELZINKENPAAR Ø 9 mm Recambios generales CUBRESEMILLAS 2 PUNTAS Ø 9 mm Pièces détachées générales DENT EFFACE TRACES Ø 9 mm Algemene onderdelen SPORENWISSER TAND Ø 9 mm Ogólne części zamienne Ø 9 mm Componentes gerais 

B213208 Haymaking SPROCKET Z = 13 Heuernte ZAHNRAD Z = 13 Henificación PIÑÓN Z = 13 Fenaison PIGNON Z = 13 Hooien ZAHNRAD Z = 13 Sianokosy ZĘBATKA Z = 13 Fenação

B213205 Haymaking DOUBLE SPROCKET Z = 30 / 22 Heuernte DOPPELKENTTENRAD Z = 30 / 22 Henificación PIÑÓN DOBLE Z = 30 / 22 Fenaison PIGNON DOUBLE Z = 30 / 22 Hooien DOPPELKENTTENRAD Z = 30 / 22 Sianokosy ZĘBATKA PODWÓJNA Z = 30 / 22 Fenação

B213215 Haymaking SPROCKET 12 / 23 Z Heuernte ZAHNRAD 12 / 23 Z Henificación PIÑÓN 12 / 23 Z Fenaison PIGNON 12 / 23 Z Hooien ZAHNRAD 12 / 23 Z Sianokosy ZĘBATKA Z = 23 - 12 / 1 Fenação

B213855 Haymaking BELT 165 mm Heuernte GURT 165 mm Henificación CORREA 165 mm Fenaison COURROIE 165 mm Hooien GURT 165 mm Sianokosy PAS 165 mm Fenação

B213856 Haymaking BELT L = 1000 Heuernte GURT L = 1000 Henificación CORREA L = 1000 Fenaison COURROIE L = 1000 Hooien GURT L = 1000 Sianokosy PAS L = 1000 Fenação

B213858 Haymaking BELT EXTREME 365 Heuernte GURT EXTREME 365 Henificación CORREA EXTREME 365 Fenaison COURROIE EXTREME 365 Hooien GURT EXTREME 365 Sianokosy PAS EXTREME 365 Fenação

B213466 Haymaking COVER Heuernte DECKEL Henificación PORTADA Fenaison COUVERCLE Hooien DECKEL Sianokosy POKRYWA Fenação

B213478 Haymaking CUT KNIFE Heuernte MESSER Henificación CUCHILLO Fenaison COUTEAU Hooien MESSER Sianokosy NÓŻ Fenação

B213209 Haymaking DOUBLE SPROCKET Z = 9 / 9 - 1 Heuernte DOPPELKENTTENRAD Z = 9 / 9 - 1 Henificación PIÑÓN DOBLE Z = 9 / 9 - 1 Fenaison PIGNON DOUBLE Z = 9 / 9 - 1 Hooien DOPPELKENTTENRAD Z = 9 / 9 - 1 Sianokosy ZĘBATKA PODWÓJNA Z = 9 / 9 - 1 Fenação

B213211 Haymaking DOUBLE SPROCKET Z = 12 / 12 - 1 Heuernte DOPPELKENTTENRAD Z = 12 / 12 - 1 Henificación PIÑÓN DOBLE Z = 12 / 12 - 1 Fenaison PIGNON DOUBLE Z = 12 / 12 - 1 Hooien DOPPELKENTTENRAD Z = 12 / 12 - 1 Sianokosy ZĘBATKA PODWÓJNA Z = 12 / 12 - 1 Fenação

B213460 Haymaking KNIFE Heuernte MESSER Henificación CUCHILLO Fenaison COUTEAU Hooien MESSER Sianokosy NÓŻ Fenação

B213461 Haymaking KNIFE Ø 200 Heuernte MESSER Ø 200 Henificación CUCHILLO Ø 200 Fenaison COUTEAU Ø 200 Hooien MESSER Ø 200 Sianokosy NOŻYK Ø 200 Fenação

B213462 Haymaking KNIFE Heuernte MESSER Henificación CUCHILLO Fenaison COUTEAU Hooien MESSER Sianokosy NOŻYK Fenação

B213221 Haymaking FEEDER CONNECTING ROD Heuernte PLEUEL Henificación BIELA Fenaison BIELLETTE AMENEUR Hooien PLEUEL Sianokosy KORBOWÓD Fenação

B213207 Haymaking PICK UP SHAFT Heuernte PICK-UP WELLE Henificación RODILLO DE RECOGIDA Fenaison ROULEAU DE RAMASSAGE Hooien PICK-UP WELLE Sianokosy WAŁ PODBIERAJĄCY Fenação

B213516 Haymaking PICK UP SHAFT Heuernte PICK-UP WELLE Henificación RODILLO DE RECOGIDA Fenaison ROULEAU DE RAMASSAGE Hooien PICK-UP WELLE Sianokosy WAŁ PODBIERAJĄCY Fenação

B213490 Haymaking PICK-UP GUARD Heuernte SEGMENTBLECH Henificación BANDA GUÍA PARA PICK-UP Fenaison DÉBOURREUR Hooien SEGMENTBLECH Sianokosy OSŁONA PODBIERACZA Fenação

B213825 Haymaking ROLLER CHAIN ISO 16 B - 1 29 M Heuernte ROLLENKETTE ISO 16 B - 1 29 M Henificación CADENA RODILLOS ISO 16 B - 1 29 M Fenaison CHAÎNE À ROULEAUX ISO 16 B - 1 29 M Hooien ROLLENKETTE ISO 16 B - 1 29 M Sianokosy ŁAŃCUCH ROLKOWY ISO 16 B - 1 29 M Fenação

B213827 Haymaking ROLLER CHAIN ISO 16 B - 1 55 M ST 009 Heuernte ROLLENKETTE ISO 16 B - 1 55 M ST 009 Henificación CADENA RODILLOS ISO 16 B - 1 55 M ST 009 Fenaison CHAÎNE À ROULEAUX ISO 16 B - 1 55 M ST 009 Hooien ROLLENKETTE ISO 16 B - 1 55 M ST 009 Sianokosy ŁAŃCUCH ROLKOWY ISO 16 B - 1 55 M ST 009 Fenação

B213206 Haymaking SPROCKET Z = 14 Heuernte ZAHNRAD Z = 14 Henificación PIÑÓN Z = 14 Fenaison PIGNON Z = 14 Hooien ZAHNRAD Z = 14 Sianokosy ZĘBATKA Z = 14 Fenação

B213214 Haymaking SPROCKET Z = 10 - 1 Heuernte ZAHNRAD Z = 10 - 1 Henificación PIÑÓN Z = 10 - 1 Fenaison PIGNON Z = 10 - 1 Hooien ZAHNRAD Z = 10 - 1 Sianokosy ZĘBATKA Z = 10 - 1 Fenação

B128757 Seeding METERING DEVICE Aussaat DOSIERER DÜNGERSTR. KOMPL. Siembra DOSIFICADOR ABONO COMP.8 SECT Semis MARTEAU Zaaien METING APPARAAT Wysiew Semeadura

B128782 Seeding COULTER DISC Ø 373 mm Aussaat SCHEIBE SÄSCHARENREISSER Ø 373 mm Siembra DISCO SURCADOR Ø 373 mm Semis DISQUE DE COUTRE Ø 373 mm Zaaien COULTER SCHIJF Ø 373 mm Wysiew Ø 373 mm Semeadura

B128124 Seeding SEED DISC - CORN 26 HOLES - Ø 5.5 mm Aussaat ZAAIEN SCHIJF 26 LÖCHER - Ø 5.5 mm Siembra DISCO DE SIEMBRA 26 AGUJEROS - Ø 5.5 mm Semis DISQUE DE SEMIS - MAÏS 26 TROUS - Ø 5.5 mm Zaaien ZAAISCHIJF - MAÏS 26 GATEN - Ø 5.5 mm Wysiew TARCZA WYSIEWAJĄCA 26 DZIURY - Ø 5.5 mm Semeadura

B128139 Seeding INTERNAL DISC EDGE COULTER Aussaat INTERNES SCHEIBENKANTENSCHAR Siembra HILO DE CORTE INTERNO DISCOS Semis COUTRE Zaaien KOUTER Wysiew Semeadura

B128754 Seeding SPRING 20X20 FERTILIZER RIGHT RIGHT - 20 x 20 mm Aussaat FEDERZINKENG 20X20 RECHTS RECHTS - 20 x 20 mm Siembra MUELLE ABONO 20X20 DER DERECHA - 20 x 20 mm Semis DENT RESSORT DROITE - 20 x 20 mm Zaaien VEER TAND RECHTS - 20 x 20 mm Wysiew RIGHT - 20 x 20 mm Semeadura

B128129 Seeding BEARING Aussaat LAGER VIERKANTLOCH Siembra COJINETE ORIFICIO CUADRADO Semis ROULEMENT TROU CARRE Zaaien KOGELLAGER Wysiew Semeadura

B128756 Seeding DISPENSER COVER AIR SEAL Aussaat DICHTUNG SZAPPARATDECKEL SP530 Siembra JUNTA TAPA DISTRIB.SP530 Semis JOINT DE DISTRIBUTEUR Zaaien DISPENSER DICHTING Wysiew Semeadura

B128760 Tillage REVERSIBLE SHARE 2H Bodenbearbeitung SCHARSPITZE 2H REV ARTDIAB 2H Labranza PUNTA 2H REV ARTDIAB 2H Travail du sol SOC RÉVERSIBLE 2H Grondbewerking SCHAAR 2H Uprawa 2H Lavoura

B120845 Tillage REVERSIBLE SHARE 4H Bodenbearbeitung SCHARSPITZE 4H REV ARTDIAB 4H Labranza PUNTA 4H REV ARTDIAB 4H Travail du sol SOC RÉVERSIBLE 4H Grondbewerking SCHAAR 4H Uprawa 4H Lavoura


